

Postpensjonistene i Haugesundsregionen

Referat fra styremøte 06.04.2022

Til stede: Øyvind Heggland, Irene Myklebust, Liv D Hervik, Grete M Larsen og Edel hagen,

Forfall: Asbjørn E Nilsen, Rigmor Berg

Øyvind ønsket velkommen til styremøte.

Ad styremøte 03.02.2022:

Referatet ble godkjent med følgende kommentarer. Ad Gåturer ble det bestemt at vi inviterer til tur 2.hver tirsdag, noen tirsdager framover, der flest mulig i styret deltar. Irene sender ut invitasjoner.

Aktuelle saker:

- **Datakurser** for medlemmer planlegges. Vi sender ut skjema der medlemmene kan krysse ut hva de har behov for. Vi ser dette an **Ansvar: Irene**
- Det vil bli utbetalt økonomisk støtte fra Fagforbundet Vestland også i år
- Vi ble enige om at Øyvind overtar medlemsoppfølging. Grete beholder ajourhold av Medlemsregisteret
- Prisen på matvarene øker og vi har derfor bestemt at matpenger på medlemstreffene økes med 5 kroner.

Vedtak: Matpenger på medlemstreffene økes til kr 30,- fra mai 2022.

Siste nytt fra AU/Landstyre:

Irene informerte fra Landstyre hun var på før påske. Saker som kom opp var:

- Landsmøte i Pensjonistforbundet 28.5 – 1.6.2023. her ble fristene gjennomgått
- Innholdet i Lederkonferansene, hva ønsker vi.
- Kontingenten og dens utvikling/problemstillinger.
- Det er startet et prosjekt for å endre kontingentinnkreving som er tungvint og tidkrevende i dag. Dette vil i så fall endret i Medlemsregisteret.
- Medlemsutviklingen Hvordan få vervet flere medlemmer. Kontakt pr telefon for å følge opp brev som er sendt ut. Her er det mange ideer rundt om i landet.

Røvær turen:

Alt er klart for en kjempetur til Røvær. For å løse plassproblem på båten, har vi fått 10 frivillige til å ta en båt senere. Alle tar felles båt på hjemturen.

Medlemstreff i mai:

Øyvind forsøker å skaffe tema til medlemsmøtene. Vi mangler tema på medlemstreff i mai, men det er under behandling.

Forslag er besøk til Sevland der foreløpig dato er 9.6.2022 Vi satser på småbiler.

Eventuelt:

Irene har tatt en liten økt tar en økt på styremøtene med en del data. Dette ønsker styremedlemmene at vi fortsetter med. Ansvar: Irene

Irene Myklebust, referent

15.04.2022